
Rođen u Rijeci 18. lipnja 1984. Osnovnu školu završio u Hreljinu, a zatim Gimnaziju Andrije Mohorovičića 

u Rijeci. Diplomirani student pomorskog prometa nautickog smjera (dipl.ing.). Stečeni stručni naziv 

odgovara i izjednačen je u pravima s akademskim nazivom magistar inženjer pomorskog prometa 

nautičkog smjera (mag. ing. pp. naut.) 

Diplomirao na temu iz predmeta „Multimodalni prijevoz“ kod profesora dr. sc. Serđa Kosa, u veljači 

2009. godine. 

Nakon diplome radio na više vrsta brodova, kao što su brodovi za prijevoz automobila, brodovi za 

prijevoz sirove nafte, brodovi za prijevoz kontejnera, te putnički brodovi na kojima je proveo i najveći dio 

svog plovidbenog staža. Na različitim tipovima teretnih brodova počevši od vježbenika palube 

napredovao do trećeg časnika palube, odnosno drugog časnika palube na putničkim brodovima. Uz sve 

navedeno, u ljeto 2012., bio je u svojstvu časnika palube na školskom brodu „Kraljica mora“. 

Uz prikupljeno iskustvo na brodovima, s posebnim naglaskom na putničke brodove, na kojima je proveo 

najveći dio pomorske karijere, redovito se je usavršavao polazeći tečajeve na suvremeno opremljenim 

simulatorima u sklopu „CSmart-a“ (Center for Simulator Maritime Training), smještenog u Almere-u, u 

Nizozemskoj. 

Nakon osam godina provedenih na moru, od 1. rujna 2017. asistent je na Zavodu za nautičke znanosti. 

Nositelj vježbi na kolegijima: Rukovanje teretom 1, Rukovanje teretom 2, Tehnika rukovanja brodom, 

Tehnologija prijevoza rasutih i specijalnih tereta, Stručna praksa. Izvodi tečajeve u Centru za izobrazbu 

pomoraca u sklopu Pomorskog fakulteta u Rijeci. 

 

Od stranih jezika aktivno se služi engleskim jezikom, a pasivno talijanskim. 

 

Obrazovanje i osposobljavanje  

  

Datumi  

• 2017.  Prvi časnik palube na brodu od 3000 BT ili većem – Lučka kapetanija Rijeka 

• 2011.  Časnik odgovoran za plovidbenu stražu na brodu od 500 BT ili većem –  

                                          Lučka kapetanija Rijeka 

• 2009.  Magistar inženjer pomorskog prometa nautičkog smjera - Pomorski fakultet u Rijeci 

• 2009.  Diplomirani inženjer pomorskog prometa nautičkog smjera – Pomorski fakultet u Rijeci 

• 2003.  Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka – prirodoslovno-matematički smjer 


